

Чтоб другим было наукой

Обвинительный приговор несовершеннолетнему преступнику сегодня вынес Октябрьский районный суд Иркутска.

Этот процесс в Октябрьском районном суде Иркутска уникальный в своем роде. На приговор в целях профилактики и воспитания пригласили школьников. А на скамье подсудимых их сверстник.

16-летний иркутянин на скамье подсудимых не в первый раз. В июле этого года Куйбышевский районный суд приговорил его к условному сроку наказания за грабеж. Теперь молодому человеку грозит более суровый приговор. Он это чувствует и не скрывает эмоций. Однако слезы раскаяния на решение суда уже не повлияют. Бывший школьник обвиняется по двум статьям уголовного кодекса — вымогательство и грабеж.

В сентябре прошлого года, под угрозой физического насилия подсудимый забрал у сверстника мобильный телефон в Октябрьском районе города. Еще через месяц в том же районе он совершил более тяжкое преступление. Вместе с тремя молодыми людьми 16-летний злоумышленник вымогал крупную сумму денег у своего знакомого. Для убедительности нападавшие избили парня, забрали все деньги, которые были в тот момент при нем, и велели принести еще больше. Потерпевший вместе с родителями обратился в милицию. Задержать организатора нападения оперативникам труда не составило. Об этом и многом другом уже после оглашения приговора пришедшим на процесс школьникам рассказала судья Евгения Шипицына.

Евгения Шипицына, судья Октябрьского районного суда Г. Иркутска: «Я вас предупреждаю всех, кто состоит на учете! Попадаете сюда, ко мне с такой характеристикой и для вас возможен такой же исход, как у подсудимого. Независимо от того, что ущерб будет возмещен вашими родителями, семья положительная — вариант для вас возможен будет такой».

По словам Евгении Шипицыной, два года лишения свободы в ангарской воспитательной колонии — это не самое суровое наказание, какое мог получить подсудимый. Поэтому необходимо вовремя задуматься над своей дальнейшей судьбой и не совершать подобных ошибок, — заключила перед школьниками судья.

Денис Голиков и Сергей Зуйцев, школьники: «Нельзя воровать сотовые телефоны, нельзя деньги вымогать. Иначе будет так, как мы видели сегодня на суде. Одноклассникам всем расскажем своим, что так бывает, раз и за решеткой ты уже».

Детская преступность в Иркутской области за последний год снизилась на семь с половиной процентов. Подростки совершили около трех тысяч преступлений. Более шести тысяч школьников в Иркутской области в этом году поставлены на учет в милиции, — это почти в два раза больше, чем в 2006-м.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)